



封面
下载封面新闻APP
掌握更多资讯

喜迎二十大

推动“中国之治”进入新境界

——党的十八大以来持续推进全面依法治国述评

P03

归来 烟火成都

成都市新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部发布公告

9月19日零时起 全市有序恢复生产生活秩序

- ◆ 公交、地铁等公共交通全面恢复运行,各类车辆正常运行。
- ◆ 市民每周至少完成1次核酸检测。全市恢复愿检尽检便民核酸采样点,为市民提供免费混检服务。
- ◆ 进入公共场所和小区(院落),乘坐公共交通工具,须查验72小时内核酸阴性证明。
- ◆ 餐饮企业有序开放堂食经营,不承接大型宴席活动。
- ◆ 室外景区景点,文化馆、图书馆、博物馆、美术馆等公共文化服务机构,在严格落实“限量、预约、错峰”前提下有序开放。

- ◆ 酒吧、歌舞厅、洗浴场所、棋牌室(麻将馆)、网吧、电子游戏厅、密室逃脱、剧本杀、健身房、游泳馆、室内体育场馆等各类空间密闭休闲娱乐场所,达到疫情防控要求后有序开放,进入须查验48小时内核酸阴性证明。
- ◆ 全市普通中小学、幼儿园有序返校(园)复学,严格校门管理,无关人员不得进入校园,落实校园疫情防控各项措施。
- ◆ 离蓉须持48小时内核酸阴性证明。提倡国庆期间市民就地过节,减少跨地市出行。省外来(返)蓉人员严格落实“入川即检”要求。



9月18日,成都市民在购买早餐。雷远东 摄

网友致敬不计回报的身边英雄

“谢谢你,每一个你”主题互动征集以来全网阅读量超3000万

成都普通中小学(幼儿园)今起有序返校复学

P04-P10 要闻

封面评论

烟火成都重启 是最好的回归

华西都市报-封面新闻
记者 杜江茜

9月18日,成都市新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部发布公告,自2022年9月19日零时起全市有序恢复生产生活秩序,继续加强常态化疫情防控。

半个多月,足够让秋意悄然铺满成都的大街小巷。终于,在全市上下共同努力下,疫情得到有效控制,防控形势稳定向好,那个活泼灵动、极具烟火气的城市,正在归来。

那是大家都想念的模样。成都是一座活色生香的梦想之城,人们习惯了在城市看见雪山,在绿道上跑步骑行,在忙碌的交通和格子间里塞满理想,在夜市或小食摊的烟火气中高歌欢笑,这里能承载城市发展的巨大动能,也包裹着两千万人的平凡岁月。

其实,这些年,属于成都的标签越来越多。是回答超大城市治理之问的“公园城市”的首提地,是迈向世界级城市群的成渝地区双城经济圈的双核之一,是在向东开拓城市发展新空间的千年之变中,兼顾建设世界文化名城的传承表达。毫无疑问,成都在国家战略中所占的分量越来越重,在世界城市体系中的排位也越来越靠前。

以前,大家都说成都人乐观豁达识大体,这次,成都人同样懂得起。居家多日,憋不住了就在晚上冲着窗外唱两句,小区里热热闹闹都是附和;到了白天,大家戴着口罩做核酸时,又都是温温和和礼貌有序。业主之间平时有过拌嘴嫌隙的,这时候谁家需要什么,群里又全是支援的声音。遵守要求又不忘感谢,边操心下顿饭吃什么或是孩子的学习,还商量要给“大白”们送个小小纪念品。

以前,大家因为习惯了城市的有序而忽视了细节,这次,也知道了“鸡毛蒜皮”里也有人默默守候。即使城市静默下来,垃圾转运、孕妇产检、病人入院、老人照顾……千头万绪,如常进行。这是一座城市的秩序和体面。(下转04版)